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Згідно з наказом МОНМС України від 23.03.05 №178 «Про запровадження звітування керівників 

дошкільних і загальноосвітніх та прфесійно- технічних навчальних закладів перед педагогічним 

колективом та громадськістю на виконання завдань визначених законом(розділом 10 

національної доктрини )розвитку освіти та закону України». 

Сьогодні 31серпня ми проводимо звіт адміністрації закладу дошкільної освіти про проведену 

роботу у 2019 -2020 н\р. Наш заклад дошкільної освіти є державною установою і перебуває у 

комунальній власності. Свою діяльність заклад здійснює відповідно статуту, який пройшов 

державну реєстрацію. Виховання і навчання в закладі ведеться державною мовою. У 2019-2020 

навчальному році було 100% охоплено дошкільною освітою дітей 5річного і 6річного віку, а 

також всіх дітей 3 -4 років залучено до закладу дошкільної освіти. У цьому навчальному році 

відвідували 16  дітей – де 7 з них стали випускниками дошкільного закладу. Метою нашого 

закладу- є те ,що ми шукаємо підхід ,ключик до кожного малюка, вчимо їх бути охайними 

,активними, вміти спілкуватися ,висловлювати свою думку з іншими дітьми. А також ми 

створюємо сприятливі умови для всебічного розвитку особистості: морального ,фізичного, 

соціального, пізнавального ,креативного, мовленнєвого художнь- естетичного. 

 

 

У садочку нараховується 1 ,8 штатних одиниць. 

1.0,35-ставка директора ; 

2. вихователя – 0,65; 
 

3. помічник вихователя- 0,6; 
 

4. завгосп -0,2; 
 

Заклад працював за такими програмами: «Впевнений старт», «Українське дошкілля».Головним 

завданням яке стоїть перед нами на даний момент і над яким ми працюємо є забезпечення 

достатнього рівня вихованості дошкільнят, розвитку життєвої компетентності дитини до 

соціально побутових умов, адекватної зорієнтованості у навколишньому середовищі, тобто 

створення умов сприятливих для кожного малюка , як особистості, що розвивається повноцінно 

і гармонійно. Свої завдання наш заклад реалізує у тісній співпраці з сім’єю, активне залучення 

батьків до освітнього процесу, консультування з питань психолого педагогічної підготовки до 
 



виховання дітей. Протягом навчального року мною і моїми колегами було відвідано семінари 

практикуми, які проводилися в ЗДО району. В нашому садочку проводилися різні свята, 

конкурси , розваги. сюжетно рольові ігри ,бесіди .які позитивно впливали на виховання дітей та 

на оцінку роботи вихователів та муз керівника.  Питання підвищення фахової майстерності 

педагогів через самоосвітню роботу, та інші форми роботи є актуальними і постійно 

знаходяться у полі зору керівника закладу. Велике спасибі за підтримку - 

дякую батькам вихованців та моєму колективу, не можливо не згадати головного очільника з 

питань освіти Зайчук Світлану Володимирівну та Оксану Анатолівну Гетун - методиста з питань 

дошкільної освіти. Наші батьки є активними учасниками наших міроприємств ,за що ми їм 

вдячні. 

На даний час ми покладаємо великі надії на те, що все що ми робимо дасть нам можливість для 

того ,щоб наш дитячий садочок став улюбленим місцем для перебування малюків. Щоб вони 

завжди поспішали до нашого порога з усмішками ,де ми їх радо будемо стрічати. 

Дякую усім за увагу 


